Erlautenung zum Dressurprogramm N1
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Einreiten im Arbeitstrab
Halt und Gruss danach im Mittelschritt anreiten
bei C auf rechte Hand tber M, B , F nach A im Mittelschritt
bei A Arbeitstrab Cber
K nach M wechseln und leichtreiten
bei M wieder aussitzen
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Uber M,C, H, E, K, nach A Arbeitstrab und aussitzen
bei A ein grosse Volte nach Links mit 1 %2 Umgéange
und bei X aus der Volte wechseln auf die grosse C Volte

bei C eine grosse Volte nach rechts
Uber C weiter nach M



Alles im Arbeitstrab und aussitzen
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Uber M nach K diagonal wechseln
bei A ein Volte (Durchmesser 8 Meter)
Uber A nach F und von F bis M im Mitteltrab
Im Arbeitstrab Uber C - H nach E und links Abbiegen zu X
bei X anhalten (ca. 4 Sekunden stehen)
im Mittelschritt geradeaus auf B und nach rechts abbiegen
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Uber F nach A im Mittelschritt
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bei A anhalten und eine Pferdelange zuriick richten
und danach sofort antraben im Arbeitstrab nach K

Uber K nach M diagonal wechseln im Mitteltrab

bei M in Arbeitstrab weiter zu C
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bei C eine 8m Volte, danach weiter tiber H nach E
bei K aus der Ecke kehrt wenden und zuriick zu E
bei E in Mittelschritt weiter zu H
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bei H die Zugel aus der Hand kauen lassen und weiter
reiten bis zu M, bei M Zugel wieder aufnehmen, weiter
bis zu B und wieder Arbeitstrab nach F

weiter traben bis zu A und dort auf die Mittellinie tiber D
nach X, bei X anhalten und Gruss.
Verlassen der Bahn im am langen Zigel bei A



